Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru 😨 magmetall74 👩 magmetall74 🔞 magmetall74

Поздравляю!

Дата



Символ красоты и героизма

В преддверии Международного женского дня во Дворце имени Серго Орджоникидзе прошёл праздник для женщин-ветеранов ПАО «ММК»



Со сцены звучали самые тёплые поздравления, радовали своими выступлениями коллективы Дворца, а после праздника всем приглашённым дарили подарки.

Приурочили к празднику и вручение почётных наград – юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» труженицам тыла. Вручали цветы и памятные знаки героиням генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шиляев и глава города Сергей Бердников. Душевно, спустившись в зал, они поздравляли женщин, которые своим трудом и самоотверженностью помогали городу и стране в страшные годы войны. Юбилейные медали в этот день получили Надежда Дмитриевна Куркова, Маргарита Михайловна Григорьева, Федора Захаровна Татьянкина, Мусира Абдулхаевна Шайхутдинова, Анастасия Владимировна Дегтярёва, Татьяна Петровна Невдах, Нина Филипповна Каракулина и Вера Антоновна Виденеева.

За каждым именем - своя история, история подвига и героизма. Так, Надежда Дмитриевна Куркова начала

работать на комбинате в 15 лет - ушла из школы, чтобы помогать младшим братьям и маме. Отец погиб на фронте

- Нас осталось пятеро. Мама днём и ночью работала на ММК. И я, не закончив 8-й класс, пришла рассыльной на комбинат. Где только не работали в годы войны! За нами были закреплены госпитали, приходили туда по воскресеньям и ночью дежурили, видели, как привозили раненых. И в совхозах работали. С 1943 года и до пенсии отработала в профкоме ММК, непрерывный стаж - 43 года. А Победу встречали со слезами на глазах.

Гостей праздника вместе с Павлом Шиляевым и Сергеем Бердниковым поздравляли председатель первичной профсоюзной организации Группы ПАО «ММК» Горно-металлургического профсоюза России Борис Семёнов, председатель МГСД Александр Морозов, председатель совета ветеранов ПАО «ММК» Александр Титов и председатель совета ветеранов Магнитогорска Александр Макаров.

– Дорогие женщины, поздравляю вас с праздником тепла, красоты, с праздником весны, - обратился к сидящим в зале Павел Шиляев. - Всегда удивляло, где вы находите в себе столько сил, чтобы радовать нас на работе своей красотой и умом, поддерживать дома, организовывать уют, находить время на детей, помогать им, направлять. Искренне вам за это благодарен. Желаю оставаться такими же энергичными, светлыми, такими же красивыми и очень ценными для нас, мужчин.

Продолжение на стр. 2

Праздник цветов и улыбок

Дорогие женщины Магнитогорска! Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днём 8 Марта!



Наши подруги, сёстры, жены, дочери, мамы и бабушки - вы не перестаёте поражать мужчин своим трудолюбием, терпением и ответственностью. И, конечно же, нас восхищает ваша красота, душевное очарование, милая мужскому сердцу доброта и нежность.

Для вас не существует неразрешимых задач – ни на работе, которой вы отдаёте столько сил, ни в повседневной бытовой суете, на которую у вас удивительным образом хватает времени и энергии.

Мы, мужчины, очень ценим внимание и заботу, которыми вы наполняете нашу жизнь. Семейная гармония, которую только вы умеете создавать и хранить, ваша бескорыстная любовь и поддержка дают нам возможность жить и работать с максимальной отдачей. И, конечно же, мы абсолютно уверены, что всегда и во всем можем на вас положиться.

Примите самые искренние пожелания любви и понимания родных и близких, удачи в жизни, успехов в работе, настоящего счастья, мира и стабильности. И пусть этот весенний день станет для вас по-настоящему радостным событием, ярким праздником цветов и улыбок!

> **Д** Виктор Рашников, председатель совета директоров ПАО «ММК»

Рынки сбыта

Труба зовёт



В Магнитогорске состоялось очередное заседание координационного совета ММК и Трубной металлургической компании.

В нём приняли участие руководители и специалисты технических и коммерческих служб ПАО «ММК» и ТМК, а также входящих в её состав Волжского и Северского трубных заводов, компании «ТМК-КПВ» и Таганрогского металлургического завода. Стороны обсудили итоги совместной работы в 2019 году и наметили перспективы дальнейшего сотрудничества.

По итогам прошлого года на трубные предприятия ТМК было отгружено свыше 818 тысяч тонн рулонного и листового проката производства Магнитогорского металлургического комбината, в то время как в 2018 году этот показатель составлял чуть более полумиллиона тонн. Среднемесячные поставки металлопродукции для нужд ТМК достигли в 2019 году 68 тысяч тонн, а доля ММК в поставках плоского проката Трубной металлургической компании по итогам минувшего года составила 85 процентов – максимальный показатель за последние годы. Металл Магнитки нашёл применение в крупных трубопроводных проектах с участием продукции ТМК в России, Болгарии и странах СНГ. Кроме того, на заседании координационного совета были рассмотрены вопросы качества металлопродукции, обсуждались исполнение графика поставок и согласование механизма обеспечения гарантированной отгрузки первоочередных заказов, проанализированы возможности сокращения сроков доставки продукции. Также подведены итоги выполнения протокола заседания предыдущего координационного совета и рассмотрены перспективы сотрудничества в 2020 году.

Более подробный материал о работе координационного совета - в следующем выпуске «ММ».

Опрос

День Клары Цеткин

Международный женский день россияне любят чуть больше, чем 23 февраля. К такому выводу пришёл интернет-сервис «Работа.Ру», проведший исследование среди своих пользователей.

Как сообщила нашей редакции прессслужба портала «Работа.Ру», в исследовании приняли участие 2400 пользователей сервиса из всех регионов России. Опрос показал, что 75 процентов опрошенных мужчин и женщин относятся к Восьмому марта положительно (к 23 февраля также относятся 70 процентов мужчин и 69 процентов женщин). Но есть и те, кто этот праздник не любит. Негативно к Международному женскому дню относятся 5 процентов респондентов. Пятая часть опрошенных (19 процентов мужчин и 22 процента женщин) относятся к гендерному празднику нейтрально.

В то же время далеко не все опрошенные знают историю возникновения праздника 8 марта. Правильно ответили, что в этот день Клара Цеткин призвала женщин бороться за свои права, в том числе организовывая митинги, чуть меньше половины опрошенных (47 процентов). Процент верно ответивших мужчин и женщин практически

Вторым по популярности был ответ, что в этот день родилась одна из первых феминисток Роза Люксембург (16 процентов). Неверно: её день рождения 5 марта. Ещё 13 процентов ответили, что в этот день женщины получили право участвовать в выборах. Это также неверно: в России женщины получили избирательные права наравне с мужчинами только 19 марта 1917 года.

Цифра дня

Столько российских мужчин планируют подарить своим женщинам цветы на Восьмое марта, по данным ВЦИОМ. При этом лишь 47 % женщин поставили букеты в топ желанных подарков.

Погода

Bc -2°...+1° ю-з 4...5 м/с 740 мм рт. ст.



Пн -1°...+3° ю-з 2...4 м/с 730 мм рт. ст.





